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水と地球環境 

 

Ｑ.地球温暖化についての意識・危機感は？ 

◇8 割強が地球温暖化に危機感あり 

◇年代が低くなるにつれて地球温暖化への危機感も低下 

全体の 8割強（84.9％）が地球温暖化を意識。同じく 8 割強（84.7％）が危機感を抱いています。 

年代別に見てみると 50 代以上では 37.5％が「非常に危機感を抱いている」のに対し、20 代では

18.5％、30 代では 22.3％という結果になりました。若い層になればなるほど地球温暖化による危

機感は薄いようです。 

 

 

地球温暖化についての意識（単位：％）
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非常に意識している 少し意識している どちらともいえない

あまり意識していない まったく意識していない 知らないのでわからない

 
 

 

地球温暖化による危機感（単位：％）
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非常にある 少しある どちらともいえない あまりない まったくない
 

 

 

 

 

 

 

 

 


